



志恒者行致远 业精者达其成

——记陕西省律师协会副会长,北京市盈科(西安)律师事务所党委书记、主任冯贵强

□ 唐文辉



人物小传

冯贵强,男,1986年5月出生,陕西靖边人,中共党员,毕业于西北政法大学行政法学院,宪法学与行政法学硕士。现任盈科全球总部合伙人,盈科律所综合党委委员,盈科中国区(董事会)副主任,盈科(西安)律所党委书记、主任。同时,担任陕西省苏陕(西部)合作发展促进会创会主席、陕西省律师协会副会长、陕西省人民政府法律顾问、西安市人民政府法律顾问、陕西省公安厅法律顾问、西安市公安局法律顾问、西安市雁塔区人大代表、陕西省慈善联合会法律顾问、陕西省建筑业协会法律顾问、陕西省足球协会法律顾问、西安仲裁委员会仲裁员、西安市涉外法律服务专家、西北政法大学教授等职务。先后荣获陕西省“十佳青年律师”、陕西省律师行业“优秀党务工作者”、盈科“百名大律师”、盈科“优秀房地产与建设工程律师”等荣誉称号。

盈科律师事务所简介

北京市盈科律师事务所是一家全球化法律服务机构,总部设在北京,在中国大陆拥有111家分所,盈科全球法律服务体系已覆盖海外95个国家的164个国际城市。成立20年来,累计为80万海内外企业提供高度满意的法律服务。是联合国南南合作全球智库网络联合创始机构,连续6年蝉联英国律师杂志亚太地区规模最大律师事务所,连续7年蝉联亚洲法律杂志亚洲规模最大律师事务所。2022年,盈科律师事务所律师人数位列“全球200强律所”首位,成为全球规模最大的律师事务所。

盈科律所服务理念、服务标准、制度建设等方面与国际优秀律师事务所接轨,引进和培养国际化的律师人才,建立律师事务所之间的合作办案机制。全国业务指导委员会在全国层面设有盈科律师研究院、30个专业委员会、21个综合性法律中心,在各分所设立1000余个专业部门对接各专业委员会,形成了盈科专业化建设的网络布局。

北京市盈科(西安)律师事务所是盈科大陆地区第39家分所、盈科全球第73家机构。盈科西安律所致力于为中国西部及中西部地区陆上丝绸之路沿岸经济实体,提供最为专业的法律服务。盈科西安律所下设9个专业委员会和26个专业大部门,律师业务人员和行政人员总数400余人,是目前陕西省规模最大的律师事务所,汇聚了来自国内外知名大学、研究机构的各类专业律所和法律专家,多数执业律师具有理工、医学、计算机、金融等专业背景,兼任各大高校荣誉副院长、特聘教授、兼职教授及实务导师。

盈科西安律所秉承“提供机会、促进交易、创造价值、解决问题”的服务方针,充分发挥盈科全球化法律服务体系优势。2022年,律所承办民事诉讼、刑事诉讼、行政诉讼等各类案件共计5000余件,为客户提供了专业全面的法律分析和综合性解决方案,成功办理了一系列较有影响的诉讼和非诉讼法律事务,取得了良好的社会效应,得到了当事人的赞誉。2018年,律所党支部被雁塔区司法局党组授予先进基层党组织;2022年,律所荣获西安市抗疫先进集体、服务十四运会先进集体等荣誉称号。

党建引领 凝聚人心 建设一流律师事务所

冯贵强作为盈科西安律所的党委书记,坚决拥护党的领导,始终坚持把政治建设摆在律所党建工作的首位,结合主题教育和党史学习教育等,组织广大律师特别是党员律师,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,依托“一核+五心+六基准”的特色党建品牌,秉承“以客户为导向、以律师为本,律师事务所可持续发展、党和人民满意”的发展原则,奋力打造盈科西安律所党委“新时代党建新高地”,积极构建一流律师事务所高质量发展新格局。

盈科西安律所党委始终把深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育作为首要政治任务,学理论、促党建,学讲话、明方向,学党史、悟思想,用学习不断推进党建工作提质增效。持续规范党委理论学习和主题党日活动,形成了“每月定期学、外出交流学、线上互动学、日常随身学、实践转化学”的理论学习模式,通过开展党史授课、党员集中观影、打卡红色教育基地等方式,推进党史学习教育落地落实,入脑入心。同时,注重发挥好“学习强国”和网络平台的功能作用,通过理论学习、党课辅导、思想辨析、体会交流,进一步加强了律所党员的党性修养。盈科西安律所党委针对流动党员数量多、流动性大的特点,还在全市律师行业创新建立了“流动党员服务工作站”,设工作站负责人与联络员,不断建立健全流动党员动态管理机制,提升全体党员的综合素质和能力。

砥砺前行 坚守匠心 建言献策服务政府民生

作为一名深耕在法律服务第一线的资深律师,自执业以来,冯贵强先后受聘担任陕西省人民政府、西安市人民政府、陕西省公安厅、西安市公安局等各级政府单位以及大型企业集团法律顾问,积极参与秦岭生态环境系统治理整治等工作,为西安的法治建设作出了积极贡献。同时,他常年为国际国内工程及基础建设领域、国际商事仲裁诉讼领域的大型央企、境内外民营企业等提供投融资、并购商务咨询及相关业务的法律服务。

长期的专业服务和不懈努力,不仅使冯贵强得到了相关单位和当事人的高度肯定,也激发了他坚持运用专业技能为政府民生工作服务的信念和目标。多年来,他通过事前风险提示、提供法律顾问服务、开办讲座、诉前调解、谈判等形式,帮助当事人降低诉讼成本、缩短审判周期,有效避免纠纷和妥善化解纠纷,而这一思路和举措与当前国家司法体制改革所提倡推行的“多元化纠纷解决机制”不谋而合。他还带领盈科西安律所不断探索,积极构建多元化法律综合服务体系,提升服务质量和效

率,满足客户多样化的需求,将矛盾纠纷解决在萌芽中,为法治中国建设贡献力量。

敢于创新 协力同心 积极推进“数智化”变革

作为盈科西安律所的领头人,冯贵强敢于创新,与时俱进。他紧跟数字化时代的发展,协同总部积极推进“数智化”变革,加强法律科技建设,着力打造云端办公系统,打破空间限制、高效匹配需求,实现了“数智盈科”系统升级。借力“数智化”变革,不断创新党委活动新形式,构建起“书香盈科”智慧屏、微信、lawwit三位一体的“智慧党建”学习宣传体系,倡导党员通过“线上渠道”参加主题教育和党小组活动,积极推进学习型、智慧型党支部建设。同时,通过“物联网+新媒体+视频+AI”方式,赋能法律服务,推出“盈科AI律所智能空间站”,未来,将更好地为客户提供“一站式自助”法律服务,解答法律疑惑,实现法律需求者与优质律师服务资源的跨时空双向对接,为2025年全面转型“数智化律所”打下坚实基础。



冯贵强律师作为人大代表为群众答疑解惑

践行公益 永葆初心 履行社会责任勇担当

盈科西安律所党委始终坚持履行社会责任,持续打造具有创新力和公信力的公益平台。通过慈善晚会、防汛救灾、公益基金、普法宣讲团、资助助学、驰援抗疫等多种形式奉献爱心,充分践行“无公益,不盈科”的美德与精神。为保护弱势群体权益,盈科西安律所党委组建了一支法律援助队伍,常年承接公益法律援助案件;为助力乡村振兴,发起“惠农法律服务”和“法治乡村建设”项目;2022年,盈科西安律所党委还启动了“雨露工程”这一公益性的特色党建工作,通过党员律师深入社区、走街串巷、蹲点乡村等方式开展公益普法活动。切实有效解决群众遇到的法律“急难愁盼”问题,用真情和实际行动履行盈科党员律师的社会责任。2020年以来,面对新冠疫情防控的严峻形势,盈科西安律所党委高度重视,多次召开会议研究部署防疫工作,组织党员律师深入一线,参加社区疫情防控志愿服务活

动,开展身份信息登记查验、绿码黄码分流引导、核酸检测、体温检测、秩序维护、防疫知识宣传等服务。

作为盈科西安律所党委书记和西安市雁塔区人大代表,冯贵强时刻坚持以人民为中心的理念,他乐于奉献、勇于担当,无论是在疫情期间还是在公益活动中,总是积极接待群众,带头捐资捐物,脚踏实地为群众办实事,荣获陕西阳光慈善发展中心爱心大使等荣誉称号,受到了社会各界的一致认可,用实际行动彰显了作为律师的社会责任,为助力社会治理体系建设贡献了力量。

冯贵强自执业伊始便为社会弱势群体提供了多次无偿法律服务,通过自己的努力为弱势群体挽回了损失,热心帮助解决群众的操心事、烦心事、揪心事,增强了群众的获得感、幸福感、安全感,用真情和实际行动彰显了一名党员律师的社会责任。新型冠状病毒疫情暴发以来,在各方面物资极其短缺的情况下,冯贵强迅速行动、身先士卒,号召有能力的律所、企业家、同事捐款捐物,他也在第一时间,通过陕西省慈善联合会向武汉灾区捐款,向社会奉献了自己的爱心,传递了“法律人”的关怀和温暖。

2021年,在省司法厅、省律协领导的带领下,冯贵强积极参与了在安康市镇坪县曾家镇阳河村开展的扶贫农产品认购活动,当场认购农产品万余元,给大山深处的阳河村村民送去了冬日里的一份温暖;2021年5月,冯贵强受聘担任陕西省慈善联合会法律顾问及理事,向陕西省慈善联合会主办的《慈联三秦》杂志捐赠6万余元;2021年12月,新冠疫情再度反弹,冯贵强号召律所同事踊跃捐款捐物,并带头向陕西阳光慈善发展中心捐款。

作为一名坚守在法律服务第一线的党员律师,冯贵强认真学习领会党的路线方针政策,深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国的新理念新思想新战略,始终坚持真诚为民服务、为民分忧、为民解忧的根本宗旨;积极投身于社会公益服务领域的各项工作中,胸怀为国为民之心,充分发挥熟悉政策、精通法律、思维缜密的专业优势,在实践中不断增强紧跟共产党、奋进新时代的自觉性和坚定性。在围绕中心、服务大局,投身全面依法治国伟大实践,推动经济社会高质量发展中贡献智慧和力量。



冯贵强荣获第六届陕西阳光慈善爱心大使特别贡献者荣誉称号

